

## ВИСТАВКА ПРО МЕДІАЗЛОЧИНИ РОСІЇ



**Д**о 28 липня у боярському парку імені Тараса Шевченка тривала фотовиставка про медіазлочини росії The War Is Not Over Yet.

Боярку як локацію для виставки робіт обрали не випадково, адже це рідне місто загиблого фотожурналіста Макса Левіна.

Проект покликаний розповісти про тих, завдяки кому світ знає про війну, яку розв'язала Росія проти України – йдеться про журналістів та журналісток, які загинули, були поранені, опинились під обстрілами, у полоні або зазнали переслідувань від початку повномасштабного вторгнення.

Макс Левін був одним із перших журналістів, які загинули від рук росіян. Наразі їх уже 33:

8 загинули під час виконання професійних обов'язків;

14 – захищаючи Україну

в лавах Збройних Сил;

11 – внаслідок російських обстрілів та катувань. Щонайменше 14 журналістів були поранені.

Щонайменше 15 зникли безвісти, серед них кореспондент УНІАН Дмитро Хилюк, якого захопили в Київській області.

Виставка The War Is Not Over Yet – вияв солідарності з українськими медійниками та медійницями, які борються за правду, ризикуючи власним життям. Вони залишають свою професійну діяльність і стають до лав Збройних Сил України. Вони ведуть активну боротьбу на інформаційному фронті, фіксуючи хід війни і розповідаючи про неї правду світові. Завдяки

українським журналістам, фотографам, операторам та фіксерам міжнародна спільнота дізнається про новини з фронту й бачить докази воєнних злочинів росіян.

Подія відбувалася за підтримки Українського

ПЕН, Інституту Масової Інформації, Центру прав людини ZMINA, Національного музею Революції Гідності, Львівського Медіафоруму, Премії імені Георгія Гонгадзе.



## ПОДАРУЙ ДИТИНІ ВЛАСНУ КНИЖКУ

**Р**азом із Києво-Святошинським центром соціально-психологічної реабілітації населення запрошуємо вас долучитись до збору україномовних книг для дітей внутрішньо переміщених осіб.

«Подаруй дитині власну книжку». Саме з таким проханням ми звертаємось до всіх небайдужих.

Маєте вдома дитячі чи підліткові книги українською мовою у гарному стані, які вже прочитали? Підпишіть їх гарними побажаннями та подаруйте тим, хто потребує.

**Чекаємо вас за адресами:**

вул. Хрещатик, 83 (ЦСПР);  
вул. Грушевського, 39 (ЦНАП);

вул. Маяковського, 41 (приміщення бібліотеки для дітей)

вул. Шевченка, 82-д (бібліотека для дорослих №1)

Тарасівка, вул. Шевченка, 50 (Культурно-мистецький центр) з 10 до 17 години.

**Акція триває з 22 по 29 липня 2022 року**

Всі зібрані книги будуть передані дітям внутрішньо переміщених осіб.

Завдяки вашій участі діти отримають приємні сюрпризи у вигляді подарованих дитячих книжок, які стануть для малечі частинкою дому, миру та хвилиночкою спокою.

## У ШКОЛАХ ГРОМАДИ ЗАБОРОНЕНО РОСІЙСЬКУ МОВУ

**У** комунальних закладах середньої освіти Боярської міської територіальної громади з 1 вересня 2022 року заборонено використання російської мови.

Таке рішення ухвалено черговою 25 сесією Боярської міської ради за № 25/1642 від 30 червня 2022 року.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням російських військ на територію України, посяганням окупанта на територіальну цілісність та незалежність України Боярська міська рада вирішила у новому навчальному році заборонити використання російської мови в закладах загальної середньої освіти Боярської міської територіальної громади, що належать до комунальної форми власності. Зокрема, заборонено функціонування по-



чаткових класів з російською мовою навчання.

Відтепер під заборону вивчення російської мови як предмета, курсу, факультативу в 1-11 класах, а також оформлення освітнього середовища російською мовою в закладах загальної середньої освіти Боярської міської територіальної громади, що належать до комунальної форми власності.

Керівникам закладів загальної середньої освіти Боярської міської територіальної громади, які належать до комунальної форми власності, доручено забезпечити виконання цього рішення.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну депутатську комісію Боярської міської ради з питань освіти, науки, культури, молоді, фізичної культури та спорту.

## Подаруй дитині власну книжку!



**Збір книжок для дітей ВПО**

БОЯРСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ШТАБ

## ССД БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ШУКАЄ ПАТРОНАТНІ СІМ'Ї

**П**ід час воєнної агресії, коли тисячі дітей знаходяться в відчутті небезпеки, дуже важливо вміти подарувати їм тепло та любов, міцні обійми, яких вони так потребують.

Сімейний патронат – це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім'ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин. Ось саме тому тема патронатного виховання є дуже актуальною. Адже патронатний вихователь – це людина, яка стоїть на сторожі допомоги сім'ям, що потрапили в складні життєві обставини.

Що ви можете зробити вже зараз, якщо у вас велике любляче серце, в якому є місце ще на одну маленьку душу, яка потребує

тепла, і ви відчуваєте бажання допомогти такій сім'ї?

1. Звернутися до Служби у справах дітей Боярської міської ради;  
2. Подати заяву про намір стати патронатним вихователем та надати всі необхідні документи;  
3. Пройти навчання та отримати рекомендацію про можливість надання послуги патронату;  
4. Укласти договір про умови запровадження патронату;  
5. Отримати поворотну фінансову допомогу за здійснення патронату над дитиною (дітьми).

Якщо ви любите дітей, маєте належні житлово-побутові умови та головне – бажання допомагати іншим, саме час стати опікуном на деякий час для одного маленького українця!

Запрошуємо до співпраці небайдужі родини, готові поділитися сімейним теплом з дітьми, які мають ризик залишитися

без батьківського піклування та потребують тимчасової підтримки.

За додатковою інформацією про створення патронатної сім'ї просимо звертатися до Служби у справах дітей Боярської міської ради:

тел.: (063) 512-43-97, м. Боярка, вул. Білогородська, 13  
Адреса для листування: 08150, м. Боярка, вул. Грушевського, 39.

email: [ssd\\_boyarka@ukr.net](mailto:ssd_boyarka@ukr.net)  
Графік роботи: пн.-чт. 08:00-17:00 (пт. 08:00-15:45), обідня перерва 12:00-12:45.







**НОВІ ВТРАТИ БОЯРСЬКОЇ ГРОМАДИ**

Кожен день війни відбирає у нас найцінніше – життя наших співвітчизників. Біль від втрати, прощання з близькими ще довго ятрить серця людей, які пережили це.

На жаль, Боярська громада переживає втрати.



27 червня 2022 року в районі населеного пункту Дементіївка Харківської області внаслідок бою з ворогом на бойовій позиції загинув житель Боярки Євик Роман Валентинович, старший стрілець у званні старшого сержанта.

Роман Євик народився 11 березня 1980 року у Києві. Закінчив Київську школу № 13. Освіту отримав у Київському вищому професійному училищі водного транспорту, за спеціальністю – моторист-лебідник. Перед початком війни працював у Вишневому на підприємствах «Бусел», а згодом «Профігаз».

З 2002 року разом з матір'ю,

батьком та бабусею проживав у Боярці.

Від початку повномасштабної війни в Україні був учасником Боярської тероборони. До лав ЗСУ пішов добровольцем 1 березня 2022 року.

Рідні написали: «Цей день перевернув життя кожного, коли сказали: «Героїчно віддав життя за Україну». Не можу повірити, що нещодавно ми їхали на роботу, за традицією пили вранішню каву, жартували. А зараз ми зі сльозами на очах не можемо повірити в те, що сталося. Ти гідно боровся, завжди був за справедливість. Низький уклін тобі, наш Герою. Адже, віддавши своє життя, ти рятував наші. Нехай земля тобі буде пухом. Вічна пам'ять».



18 червня 2022 року під час захисту Батьківщини внаслідок ракетного удару поблизу м. Торезьк Донецької області загинув боярчанин Олександр Леонідович Адамович, сержант, заступ-

ник командира бойової машини.

Олександр Адамович народився 5 січня 1973 року у с. Новосілки Макарівського району Київської області. Все життя прожив у Боярці, Сільгосптехникум. Закінчив Київську школу № 132, а потім ПТУ. Служив у армії, де пройшов фахову підготовку і став навідником-оператором БМП-1, БМП-2.

1 травня 2022 року призваний на військову службу по мобілізації Фастівським РТЦК та СП Київської області.



7 липня 2022 року у селі Долина Краматорського району Донецької області внаслідок поранень, отриманих під час ворожого артилерійського обстрілу, загинув боярчанин Максим Михайлович Костюченко.

Максим Костюченко народився 3 вересня 1991 року.

Закінчив Боярську ЗОШ № 3. Вищу освіту здобув у Національній академії внутрішніх справ, де отримав фах юриста. Проживав у місті Боярка.

Десять років служив у Національній гвардії.

Все життя Максим присвятив військовій службі, був вірний військовій присязі.

У нього залишилися двоє дітей.



Під час ракетних ударів рф по центру Вінниці 14 липня 2022 року загинув боярчанин Євген Коваленко. Він був у складі команди співачки Roxolana, чий концерт мав відбутися саме у Будинку офіцерів. «Під час ракетних обстрілів росіянами Вінниці частина нашої команди перебувала в цен-

трі міста, всі вони поранені. Женя загинув. Ми ніколи не пробачимо», – написала співачка на своїй сторінці в Instagram.

Євген Коваленко народився 5 червня 1997 року. Закінчив Києво-Святошинську районну класичну гімназію (Боярський академічний ліцей «Гармонія»). Вищу освіту здобув у Київському національному університеті театру, кіно та телебачення ім. І. К. Карпенка-Карого, факультет звукорежисури.

Євген увесь час присвячував музиці, без нього не обходився жоден концерт.

Він працював із багатьма відомими зірками українського шоубізнесу, зокрема з Roxolana, Вадимом Олійником.

Співак Вадим Олійник відреагував на смерть звукорежисера. В Instagramі виконавець написав, що Євген був дуже крутим хлопцем: «Як так..? Наш звукорежисер Євгеній пішов у вічність... Він був дуже крутим хлопцем. Згадую і плачу... Він залишився в Домі Офіцерів у Вінниці, тому що був справжнім профі і викладався на повну. Ти ніколи мені не відмовляв, навіть тоді, коли був дуже зайнятий... Лети Жека, нам буде тебе не вистачати. RIP».

**ЄС ТА ПРООН ПІДТРИМАЛИ СТВОРЕННЯ ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ ДЛЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ УКРАЇНЦЯМ, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ВІЙНИ**

На лінії працюють фахові психологи із багаторічним досвідом, які попередньо пройшли спеціальну підготовку для роботи зі складними кризовими ситуаціями. Щодня з 10:00 до 20:00 за номером: 0-800-100-102 (дзвінки з України безкоштовні). Також лінія безкоштовно приймає дзвінки громадян

України, які нині в інших країнах, а саме:  
у Чехії +420 800 012 058;  
Польщі +48 800 088 141;  
Франції +33 805 080 466;  
Португалії +351 800 780 756;  
Швеції +46 20 160 46 46;  
Ірландії +353 1800 817 519.  
Кількість країн, підключених до мережі психологічної допомоги, буде розширюватися.



**ДО УВАГИ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ, УЧАСНИКІВ АТО, ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ!**

Управління соціального захисту населення Боярської міської ради, відповідно до постанови № 540 від 07 травня 2022 р., для проведення виплати щорічної разової грошової допомоги, передбаченої Законами України доводить до відома жителів Боярської міської територіальної громади, які мають право на виплату, але яким не виплачено грошову до-

помогу станом на 01.07.2022 року, незалежно від віку та статусу, про необхідність терміново звернутися до управління соціального захисту населення Боярської міської ради з копіями документів та довідкою про неотримання (військової частини, пенсійного фонду та ін), за адресою: **м. Боярка, вул. Грушевського, 39, тел. 063-355-92-82**

**УКРАЇНА**  
**БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**  
14.07.2022 року м. Боярка  
№ 2/6

**Про встановлення КП «Громада» тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами на території Боярської міської територіальної громади, для всіх категорій споживачів**

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 №1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 №130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни

цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 року № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», на підставі рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від 22.06.2022 №2/2 «Про визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Боярської міської територіальної громади», розглянувши заяву директора комунального підприємства «Громада» Тищенко В.В.(від 01.07.2022 вх. № 02-9/2217),-

**ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Встановити тарифи КП «Громада» на послуги з поводження з побутовими відходами

на території Боярської міської територіальної громади для всіх категорій споживачів на рівні цін, запропонованих виконавцем послуг з вивезення побутових відходів, а саме:  
1.1. Вартість послуг з вивезення твердих побутових відходів:  
- для населення – 48 грн. з однієї особи в місяць з урахуванням ПДВ;  
- для населення (контейнер) – 198 грн. за м. куб. з урахуванням ПДВ;  
- для інших категорій населення – 36 грн. за один брендований мішок з логотипом КП «Громада» з урахуванням ПДВ;  
- для бюджетних споживачів – 210 грн./м. куб. з урахуванням ПДВ;  
- для інших споживачів – 216,00 грн./м. куб. з урахуванням ПДВ  
1.2. Вартість послуг з вивезення рідких побутових відходів:  
- для населення – 114 грн. м/куб з урахуванням ПДВ;  
- для бюджетних споживачів – 120 грн./м. куб. з урахуванням ПДВ;

- для інших споживачів – 132 грн./м. куб з урахуванням ПДВ.  
1.3. Вартість послуг з вивезення великогабаритних побутових відходів:  
- для населення – 558,00 грн. м. куб з урахуванням ПДВ;  
- для бюджетних споживачів – 582,00 грн. м. куб з урахуванням ПДВ;  
- для інших споживачів – 600 грн. м. куб.  
1.4. Вартість послуг з вивезення ремонтних побутових відходів:  
- для населення – 420 грн. м. куб з урахуванням ПДВ;  
- для бюджетних споживачів – 420 грн./м. куб. з урахуванням ПДВ;  
- для інших споживачів – 480 грн./м. куб з урахуванням ПДВ.  
1.5. Вартість послуг з вивезення небезпечних відходів у складі побутових відходів:  
- для населення – 240 грн. м. куб з урахуванням ПДВ;  
- для бюджетних споживачів – 240 грн. м. куб з урахуванням ПДВ;  
- для інших споживачів – 300 грн. м.куб .

2. Затвердити комунальному підприємству «Громада» річний план надання послуг з поводження з побутовими відходами на плановий період з 2021 року (додається).  
3. Дозволити комунальному підприємству «Громада» застосовувати брендований мішок з логотипом КП «Громада» у всіх населених пунктах Боярської міської територіальної громади.  
4. Комунальному підприємству «Громада» повідомити споживачів про зміну тарифів у терміні встановлений пунктом 5 статті 10 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».  
5. Рішення набирає чинності через 15 днів з дня його офіційного оприлюднення.  
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови, відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

**Міський голова**  
**Олександр ЗАРУБІН**

## ТОБІ, ЗЕМЛЕ МОЯ РІДНА

Під час заходу з нагоди Дня Конституції України 28 червня відбулось урочисте нагородження переможців Літературного конкурсу патріотичної поезії «Тобі, земле моя рідна».

Організатор конкурсу – Управління гуманітарного розвитку Боярської міської ради.

Конкурс проведено з метою підвищення мотивації грома-

дян до вивчення історико-культурної та природної спадщини регіону та країни, сприяння всебічному розвитку молоді, залучення дітей та молоді до участі у соціальних, культурних, освітніх, духовно-моральних заходах та проєктах, виховання любові до читання, реалізація літературної творчості, заохочення дітей, молоді та дорослого покоління до створення перших якісних літературних робіт

та спонукання їх до реальних кроків у літературному майбутньому своєї країни, популяризації історії рідного краю.

За умовами конкурсу до участі приймалися тільки оригінальні авторські твори виключно українською мовою.

Показово, що на конкурс було подано 40 творів від 24 авторів з усієї Боярської громади. Для кількох з них це була перша проба пера.

За результатами конкурсу журі обрало найкращі твори та визначило по одному переможцю у кожній з вікових груп: «Діти», Молодь», «Старше покоління».

Переможці отримали дипломи та цінні пам'ятні подарунки, а всі учасники дипломи та символічно – ручку, яка надихатиме їх продовжувати писати.

Організатори висловлюють вдячність усім учасникам за

цікавість до конкурсу та представлення власних творів.

Бажаємо, щоб найближчим часом більше не довелось писати сумних рядків про війну, біль, та страждання.

Нехай всі наступні вірші будуть про перемогу, квітучу Україну та щасливих людей!

**До вашої уваги – твори переможців конкурсу:**

\*\*\*

Війна в моїм житті.  
Питання лиш одне:  
Хіба оце життя?  
Хіба воно моє?

Ні. Моє життя згоріло  
в огні за Ірпінем,  
Де плакало і мліло,  
й згасало з кожним днем.

Моє життя залишилось  
у Бучі, десь в землі,  
Де пов'язали руки,  
трюмстам, ну і мені.

Де вистрілили в скроню,  
де били, де гули  
Гарматами стріляли,  
де танками гребли:

Батьків, жінок, дітей,  
усіх без вороття  
Я їм назавжди віддала  
усе своє життя.

Де в Маріуполі, у центрі світу,  
немає світла, і води.  
Ось там моє життя,  
воно летить туди.

Моє життя заморене  
у Харкові, в п'їтмі,  
Там, де жаливим стогоном  
зникає в забутті.

Моє життя в Чернігові,  
в Херсоні, в Тростянці,  
Де чорні крематорії  
везуть, гримлять кістками.

На всіх би поділила,  
усім би віддала,  
Своє життя коротке,  
що в них війна взяла.

**Остапенко Аліна (17 років)**

### УКРАЇНА

Від моря до високих гір  
зелених,  
Від золотавих нив, степів, лісів,  
Із півночі й до рубежів  
південних  
Цвіла Вкраїна з давніших  
часів.

Жила багато й чесно, аж  
допоки,  
Плюндруючи свободу так  
завзято,  
Не забажали вкрасти нашу  
волю  
Ворожі московитські солдати.

Земля тремтить, здригається,  
палає,  
Під свистом куль все гнеться до  
землі.  
Чому орда ворожа наступає?  
Бо зло вселенське мешкає в  
кремлі!

Хтось вирішив, що ми живемо  
краще,  
Ніж той сусід, що думав, що  
нам брат.  
На ділі – гордий, злий і  
непутящий,  
Прийшов на нашу землю  
справжній кат.

Ми боремось до крові за  
свободу  
З щитом чи на щиті, як мовлять  
старші.  
За долю українського народу  
Ще проведемо переможні  
марші!

Здолаєм разом будь-яку дорогу –  
Я в цьому не вагаюсь ні хвилини.  
Лиш той народ здобуде  
перемогу,  
Де гідність є й любов до  
Батьківщини!

**Валерія Шумілова**

\*\*\*

Один світанок враз змінив  
життя.  
Загарбав мир, спаплюжив  
видноколо.  
Ми вірили всі в мирне  
майбуття...  
Наразі ж бачимо війну навколо.

Болить мені, ми подорослішали  
враз.  
Життя змінилося, і ми уже не  
діти...  
Нас гартували вибухи, новини  
й жах.  
А як хотіли всі весні радити.

Багато що для нас не головне,  
Відчай та сум нам заважають  
жити.  
Ми прагнем змін, зробити  
хочем все,  
Аби ніде не помирили діти.

Хотіла б я закрити вас крилом,  
Шматочок миру всім вам  
пригорнути.  
Так прикро, що всі боремось зі  
злом  
Лише для того, щоби просто  
бути.

Були і є, і будемо всі ми,  
Ім'я у нас величне – Україна.  
Мужніють, мамо, твої дочки та  
сини,  
У нашій серці ти одна-єдина.

Ми не пробачимо людські  
життя.  
Ми не пробачим Бучу та  
Макарів,  
Ірпінь, Гостомель та усі міста,  
Які спалили гради й чорні  
хмари.

Життя в підвалах, у страху, в  
війні,  
Коли ти сонцю перестав радити.  
Я хочу жити врешті-решт в  
сім'ї  
І посадити біля дому квіти.

Такі як є, нескорені та вільні.  
Ще посміхнемось сонцю та  
землі.  
Бо ми живем на славіній  
Україні.  
На нашій рідній та святій землі.

**Олена Цисаренко**

## З 11 ЛИПНЯ В РЕСТОРАНАХ, АДМІНБУДІВЛЯХ, НА ПІДПРИЄМСТВАХ І ІНШИХ ВИЗНАЧЕНИХ ГРОМАДСЬКИХ МІСЦЯХ ЗАБОРОНЕНО КУРИТИ ПРИСТРОЇ ДЛЯ НАГРІВАННЯ ТЮТЮНУ (АЙКОСИ, ГЛО)

З 11 липня кафе, бари та інші приміщення ресторанного бізнесу Київщини повністю звільняються від диму сигарет для нагрівання (Айкосів, Гло) на рівні зі звичайними сигаретами, а також кальянами та електронними сигаретами. На порушників чекають санкції, і навіть наявність попільнички на столі є приводом для накладення штрафу. Для закладів ресторанного господарства – це 3 000 гривень у випадку першого порушення, і 15 000 гривень у разі повторного протягом року.

Зміни набувають чинності, відповідно до Закону 1978-ІХ, згідно з яким розширено перелік заборонених до вживання у громадських місцях тютюнових виробів та гаджетів. Контролюватиме виконання закону Національна поліція та Держпродспоживслужба.

Норми Закону спрямовані на захист громадян від впливу вторинного тютюнового диму, викидів від електронних сигарет та аерозолів сигарет для нагрівання. За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я будь-який вплив вторинного аерозолу як електронних сигарет, так і тютюнових виробів для нагрівання є шкідливим

для здоров'я.

Рестораторів та власників кав'ярень Київської області просять вжити заходів, як-то: проінформувати персонал про нововведення, прибрати попільнички зі столів, розмістити графічні і текстові попередження для відвідувачів про заборону куріння у приміщеннях тощо.

Крім суб'єктів ресторанного бізнесу обмеження стосуються куріння у лікарнях, спортивних, культурних і навчальних закладах; приміщеннях органів влади та самоврядування; на підприємствах, в установах і організаціях; готелях і гуртожитках, аеропортах (крім спеціально відведених для цього місць), вокзалах і станціях; на дитячих майданчиках і зупинках громадського транспорту; у ліфтах і таксофонах; місцях загального користування житлових будинків; підземних переходах і на транспорті (у тому числі у таксі).

Для цих суб'єктів господарювання (крім ресторанів) за недотримання нових анти-тютюнових правил загрожує штраф 1 000 гривень, у разі повторного протягом року порушення – 10 000 гривень. Примітно, що органи місцевого самоврядування можуть розширити перелік по smoking

friendly локацій на власний розсуд окремими рішеннями.

У всіх перелічених громадських місцях (закладах господарювання) має бути розміщено графічний знак про заборону куріння і текст: «Куріння, вживання, використання, тютюнових виробів, електронних сигарет, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згорання, кальянів заборонено». Нерозміщення цієї інформації також передбачає штраф у розмірі 1 000 гривень.

Якщо Ви страждаєте від куріння у громадському місці – захистіть себе. Попросіть курця припинити, або зверніться до адміністрації закладу, на території якого порушується Закон. У разі ж неможливості покласти край порушенню, зверніться до поліції за номером 102, а стосовно закладу, адміністрація якого створює умови для куріння, – можна подати скаргу до Держпродспоживслужби. Закон захищає від тютюнового диму, але й кожен з нас має слідкувати за виконанням його норм.

Фахівець Держпродспоживслужби також зазначає, що скаргу на куріння у забороненому Законом місці можна подати в електронний спосіб, навіть з мобільного телефону.

Зауважимо, що за куріння у заборонених законом місцях відповідальність несуть як кур-

ці-порушники, так і суб'єкти господарювання, девчиняється правопорушення.

### Куріння, вживання, використання тютюнових виробів, електронних сигарет, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згорання, кальянів



**ЗАБОРОНЕНО!**

**ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ВИЗНАЧЕННЯ АВТОМОБІЛЬНОГО ПЕРЕВІЗНИКА НА АВТОБУСНОМУ МАРШРУТІ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ**

Виконавчий комітет Боярської міської ради (далі – Організатор), відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» та Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року

№ 1081 (далі – Порядок), чинних Умов організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Боярській міській територіальній громаді, а також на підставі рішення виконавчого комітету Боярської міської ради № 5/16 від 14.07.2022 року «Про затвердження паспорту автобусного

регулярного маршруту загального користування № 6 «Боярка – Дзвінкове», а також умов проведення конкурсу до цього маршруту» оголошує конкурс з визначення автомобільного перевізника на наступному приміському автобусному маршруті загального користування, що курсує в межах Боярської міської територіальної громади:

Порядковий номер об'єкта конкурсу	Номер маршруту	Найменування кінцевих зупинок	Основні характеристики об'єкта конкурсу				
			Кількість автобусів:		Режим руху	Інтервал руху (мінимальний)	Періодичність виконання перевезень
			для виконання перевезень	резервних			
1	6	Лікарня інтенсивного лікування, м. Боярка – Сільська рада, с. Дзвінкове	1	1	Звичайний	60 хв.	Щоденно, самостійно

1. Для участі в конкурсі перевізники-претенденти повинні подати окремо щодо кожного об'єкта конкурсу документи, визначені статтею 46 Закону України «Про автомобільний транспорт», за формою згідно із додатками до діючих Умов організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Боярській міській територіальній громаді (далі – Умови).

Документи для участі в конкурсі мають бути оформлені та укомплектовані у відповідності до діючих Умов.

Документи та зазначена в них інформація повинні бути достовірними станом на дату подання таких документів на конкурс і на дату проведення самого конкурсу.

2. Автобуси, що пропонуються перевізниками-претендентами для роботи на вищезазначених об'єктах конкурсу, в тому числі і резервні, повинні відповідати наступним вимогам:

2.1. бути зареєстрованими відповідно до вимог чинного законодавства України;

2.2. використовуватись перевізником-претендентом на законних підставах та обліковуватись за перевізником в органі ліцензування як засоби провадження господарської діяльності, що відповідають ліцензійним умовам;

2.3. перебувати в належному технічному стані;

2.4. бути категорії М2, М3, класу А, І, ІІ;

2.5. мати пасажиромісткість не менше 18 місць для сидіння;

2.6. відповідати екологічним показникам Євро-4 і вище.

3. Відповідно до пункту 10 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081, Організатор встановлює вимогу щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в кількості до 50 відсотків.

Бланки необхідних документів для участі в конкурсі та інформацію щодо об'єкта

конкурсу можна одержати у загальному відділі (каб. № 1, вул. М. Грушевського, 39, м. Боярка, Фастівський р-н, Київська обл., 08150).

Довідки з питань проведення конкурсу можна отримати за номером телефону: (067)201-29-09.

Кінцевий строк прийняття документів для участі у конкурсі – 12 серпня 2022 року до 15 год. 45 хв.

Прийом документів для участі в конкурсі здійснюється за адресою: каб. № 1 (загальний відділ), вул. М. Грушевського, 39, м. Боярка, Фастівський р-н, Київська обл., 08150. Режим роботи: понеділок – четвер з 09:00 до 17:00, п'ятниця з 09:00 до 15:45. У вихідні та святкові дні прийом документів не проводиться.

Початок засідання конкурсного комітету (розкриття конвертів (пакетів) № 2) – 30 серпня 2022 року о 14 год. 00 хв. в залі для засідань Боярської міської ради, за адресою: вул. М. Грушевського, 39, м. Боярка.

Плата за участь у конкурсі з визначення автомобільного перевізника на об'єкті конкурсу № 1 перевізниками-претендентами не вноситься.

**ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ САДИБНОЇ ЖИТЛОВОЇ ЗАБУДОВИ ПЛОЩЕЮ 24,0 ГА В С. ТАРАСІВКА ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті внесення змін до детального плану території садибної житлової забудови площею 24,0 га в с. Тарасівка Фастівського району Київської області проводились у період з 10.06.2022 р. по 10.07.2022 р. у порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21

Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету Боярської міської ради пропозиції (зауваження) по проєкту містобудівної документації не надходили.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної зали виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті внесення змін до детального плану території садибної житлової забудови площею 24,0 га в с. Тарасівка Фастівського району Київської області – завершена 10.07.2022 р.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ ПІД БУДІВНИЦТВО СТАНЦІЇ**

**ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НА ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ З КАДАСТРОВИМИ НОМЕРАМИ 3222486601:01:001:5018, 3222486601:01:001:0014, 3222486601:01:001:0033 В С. ТАРАСІВКА ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті детального плану території під будівництво станції технічного обслуговування на земельні ділянки з кадастровими номерами 3222486601:01:001:5018, 3222486601:01:001:0014, 3222486601:01:001:0033 в с. Тарасівка Фастівського району Київської області проводились в період з 10.06.2022 р. по 10.07.2022 р. у порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про

регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету Боярської міської ради пропозиції (зауваження) по проєкту містобудівної документації не надходили.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної зали виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті детального плану території під будівництво станції технічного обслуговування на земельні ділянки з кадастровими номерами 3222486601:01:001:5018, 3222486601:01:001:0014, 3222486601:01:001:0033 в с. Тарасівка Фастівського району Київської області – завершена 10.07.2022 р.

**ЯК ПОЧАТИ ОТРИМУВАТИ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ?**

Для тих, хто потребує медикamentозного лікування, нагадуємо, що в Україні працює програма «Доступні ліки», завдяки якій пацієнти можуть отримувати їх безоплатно або з невеликою доплатою.

До програми «Доступні ліки» входять лікарські засоби проти серцево-судинних хвороб, діабету I типу (інсулінозалежний) та II типу, бронхіальної астми, розладів психіки та поведінки, епілепсії, нецукрового діабету, а також препарати для профілактики інфарктів та інсультів.

Якщо пацієнту потрібні ліки проти серцево-судинних захворювань, бронхіальної астми, цукрового діабету II типу

йому необхідно звернутися:

- до свого лікаря, з яким укладено декларацію і є зв'язок;

- до будь-якого іншого сімейного лікаря (якщо ви змушені були змінити місце проживання), терапевта чи педіатра, з яким декларації немає. Адже первинна допомога для ВПО надається у повному обсязі. Лікар проведе огляд, діагностику, призначить необхідне лікування, зокрема й медикаментозне.

Якщо необхідні ліки через розлади психіки та поведінки – слід звертатися до психіатра, епілепсії – до психіатра або невролога.

Якщо пацієнтові потрібно прописати першу схему ліку-

вання інсуліном, то це робить лікар-ендокринолог. Зміни в схему вносить також він. А після затвердження схеми виписувати рецепти на інсуліни може й сімейний лікар. Проти нецукрового діабету перший рецепт має виписати також лікар-ендокринолог, за повторним рецептом можна звертатися до лікарів, які надають первинну медичну допомогу. Далі – лікар виписує власне рецепт на потрібні пацієнту ліки. Це може бути як електронний, так і паперовий рецепт. З цим рецептом пацієнт може звернутися до аптеки, яка має договір з НСЗУ на відпуск ліків, і отримати безоплатні препарати.

Знайти найближчу аптеку можна за телефоном 16-77.

**ВИЗНАЧЕНО БЕЗПЕЧНІ ТА НЕБЕЗПЕЧНІ ЗОНИ У ГРОМАДІ**

На засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій в Боярській міській територіальній громаді, яка відбулась 29 червня 2022 року, визначено зони (території) з підвищеною небезпекою перебування для населення.

Такими місцями є: автозаправні станції; мережеві магазини; торговельні центри; залізничні станції;

місця великого скупчення людей.

Відносно безпечними територіями для жителів нашої громади названо території, віддалені від об'єктів критичної інфраструктури, а також об'єкти приватної забудови.

Об'єкти тепло-, газо-, електро-, водопостачання та водовідведення члени комісії визначили як об'єкти підвищеної небезпеки чи техногенної небезпеки.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ «ДЕТАЛЬНИЙ ПЛАН ТЕРИТОРІЇ КВАРТАЛУ, ОБМЕЖЕНОГО ЛІСОСМУГОЮ, МЕЖЕЮ С. КРЮКІВЩИНА ТА АВТОДОРОГОЮ О-101304, ОРІЄНТОВНОЮ ПЛОЩЕЮ 77 ГА В МЕЖАХ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті документа державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого лісосмугою, межею с. Крюківщина та автодорогою О-101304, орієнтовною площею 77 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області», які проводились у період з 10.06.2022 р. по 10.07.2022 р. у порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів

України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету Боярської міської ради пропозиції (зауваження) у проєкті доку-

мента державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого лісосмугою, межею с. Крюківщина та автодорогою О-101304, орієнтовною площею 77 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області» надходили.

Пропозиції (зауваження) подавались в усній формі під час громадських слухань та презентації проєкту містобудівної документації, які внесені до протоколу громадських слухань щодо врахування

громадських інтересів під час розроблення у проєкті документа державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого лісосмугою, межею с. Крюківщина та автодорогою О-101304, орієнтовною площею 77 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області».

Всі пропозиції (зауваження) були розглянуті відповідно до вимог законодавства.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної

зали виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті документа державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого лісосмугою, межею с. Крюківщина та автодорогою О-101304, орієнтовною площею 77 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області» — завершена 10.07.2022 р.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ОСНОВНИХ, ПІДСОБНИХ І ДОПОМІЖНИХ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД ПІДПРИЄМСТВ ПЕРЕРОБНОЇ, МАШИНОБУДІВНОЇ ТА ІНШОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В АДМІНІСТРАТИВНИХ МЕЖАХ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ(КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО) КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в адміністративних межах Боярської міської

ради Фастівського району (Києво-Святошинського) Київської області проводились в період з 10.06.2022 р. по 10.07.2022 р. у порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час

розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету Боярської міської ради про-

позиції (зауваження) по проєкту містобудівної документації не надходили.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної зали виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті де-

тального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в адміністративних межах Боярської міської ради Фастівського району (Києво-Святошинського) Київської області — завершена 10.07.2022 р.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ «ДЕТАЛЬНИЙ ПЛАН ТЕРИТОРІЇ КВАРТАЛУ, ОБМЕЖЕНОГО МЕЖЕЮ С. КРЮКІВЩИНА, ЛІСОСМУГОЮ ТА ЗАЛІЗНИЦЕЮ, ОРІЄНТОВНОЮ ПЛОЩЕЮ 110 ГА В МЕЖАХ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті документа державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого межею с. Крюківщина, лісосмугою та залізницею, орієнтовною площею 110 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області», які проводились в період з 10.06.2022 р. по 10.07.2022 р. в порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів

України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету Боярської міської ради пропозиції (зауваження) у проєкті документа дер-

жавного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого межею с. Крюківщина, лісосмугою та залізницею, орієнтовною площею 110 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області» надходили.

Пропозиції (зауваження) подавались в усній формі під час громадських слухань та презентації проєкту містобудівної документації, які внесені до протоколу громадських слухань щодо врахування громадських

інтересів під час розроблення у проєкті документа державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого межею с. Крюківщина, лісосмугою та залізницею, орієнтовною площею 110 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області».

Всі пропозиції (зауваження) були розглянуті відповідно до вимог законодавства.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної зали

виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті документа державного планування містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території кварталу, обмеженого межею с. Крюківщина, лісосмугою та залізницею, орієнтовною площею 110 га в межах Боярської міської ради Фастівського району Київської області» — завершена 10.07.2022 р.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ В МЕЖАХ КВАРТАЛУ № 66 ПІД БУДІВНИЦТВО САДИБНОЇ ЖИТЛОВОЇ ЗАБУДОВИ В С. НОВЕ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті детального плану території в межах кварталу № 66 під будівництво садибної житлової забудови в с. Нове Фастівського району Київської області проводились в період з 10.06.2022

р. по 10.07.2022 р. в порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документа-

ції на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комі-

тету Боярської міської ради пропозиції (зауваження) по проєкту містобудівної документації не надходили.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної зали виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-

шевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті детального плану території в межах кварталу № 66 під будівництво садибної житлової забудови в с. Нове Фастівського району Київської області — завершена 10.07.2022 р.

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЄКТІ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ ПІД САДИБНУ ЖИТЛОВУ ЗАБУДОВУ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ З КАДАСТРОВИМ НОМЕРОМ 3222484201:01:004:5000 В С. МАЛЮТЯНКА ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті детального плану території під садибну житлову забудову на земельну ділянку з кадастровим номером 3222484201:01:004:5000 в с. Малютянка Фастівського району Київської області про-

водились у період з 10.06.2022 р. по 10.07.2022 р. в порядку, встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної доку-

ментації на місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету

Боярської міської ради пропозиції (зауваження) по проєкту містобудівної документації не надходили.

Громадські слухання проведені в приміщенні сесійної зали виконавчого комітету Боярської міської ради 08 липня 2022 року за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті детального плану території під садибну житлову забудову на земельну ділянку з кадастровим номером 3222484201:01:004:5000 в с. Малютянка Фастівського району Київської області — завершена 10.07.2022 р.

**ОБГОВОРИЛИ ПИТАННЯ ПРАЦІ**

У сесійній залі Боярської міської ради 21 липня відбулась інформаційна нарада за участі посадових осіб Головного управління Держпраці України в Київській області, присвячена питанням праці, зокрема, в умовах воєнного часу, та приурочена до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми.

Також у нараді взяли участь представники Києво-Святошинського центру зайнятості.

Цей захід викликав значний інтерес представників підприємств та організацій Боярської громади, то ж вільних місць у залі не було.

Інформаційну нараду розпочав Боярський міський голова Олександр Зарубін. Він привітав усіх учасників наради та зауважив, що питання роботи і праці дуже важливі для держави в цілому, а фахові консультації та роз'яснення нововведень у законодавстві допоможуть організувати роботу підприємств різних форм власності громади в правовому полі.

Загалом нарада була дуже корисною для керівників підприємств та суб'єктів господарювання, кадровиків та бухгалтерських працівників.

Учасники заходу отримали фахові відповіді на всі питання.

Зокрема, коли і як можна отримати рішення про надання статусу безробітного; в яких випадках період безробіття зараховується до страхового стажу; чи може ВПО працевлаштуватися за сумісництвом, якщо на основному місці роботи оформлено простій, протидія торгівлі людьми; ВПО та можливості працевлаштування; офіційне працевлаштування працівників ФОП; оплата праці та особливості оплати праці у воєнний час; оформлення та оплата відпусток в умовах воєнного часу; додержання законодавства про працю тощо.

Нарада відбулася за спільної ініціативи Боярської міської ради та ГУ Держпраці в Київській області. До участі в нараді запросили представників підприємств Боярської громади і зокрема тих підприємств, де проводилися перевірки фахівцями Держпраці. Доповідачі детально зупинилися на ряді важливих питань щодо норм законодавства, до яких внесено зміни від 19 липня 2022 року, а також на деяких законодавчих актах України щодо оптимізації трудових

відносин.

Відповіді на питання, які цікавили присутніх, надали спеціалісти з питань охорони праці. Як розповіли шановні гості, ГУ Держпраці тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування. Тому для більш повного інформування представників суб'єктів господарювання Боярської громади були запрошені представники Києво-Святошинського центру зайнятості для надання актуальної інформації, зокрема, для внутрішньо переміщених осіб.

Проведення подібних зустрічей – це одна з форм роботи посадовців ГУ Держпраці. Питання, які надходили з зали, виявилися типовими для інших громад, оскільки залежать від змін і нововведень у законодавстві. «Найпроблемніші та найгостріші питання ми намагаємося висвітлити якомога детальніше, щоб інформування на місцях було вчасним та якісним, – наголосила одна з гостей. І додала, що з 19 липня 2022 року відновлено проведення перевірок з питань праці на підприємствах. – Тож таким чином ми інформуємо керівників суб'єктів господарювання про можливість появи інспектора та щоб вони

були готові до цього, організувавши роботу без порушень.

Хочу наголосити, що такі перевірки пройдуть по всій Україні. Увагу фахівців Держпраці буде акцентовано на роботі підприємств, звідки надходили скарги від працівників. А нині наше завдання – довести актуальну інформацію та застеретти від порушень керівників та відповідальних осіб про можливі порушення чинного законодавства.

Окрім подібних зустрічей

ми приділяємо значну увагу інформуванню зацікавлених осіб на сайті ГУ Держпраці в Київській області та на нашій сторінці в Фейсбуці. Там можна поставити будь-яке питання і оперативно отримати відповідь на нього. На сайті є контакти інтерактивного інспектора для отримання повного та ґрунтовного роз'яснення з питань праці», – наголосила представниця ГУ Держпраці.



**ЕКСКУРСІЯ БОЯРКОЮ**

Пропонуємо зануритися в історію, краєзнавство, пізнання нашого краю на пішохідних та автомобільних екскурсіях (якщо є можливість транспорту) за тематикою: «Дорогами волі», «Дачна Боярка», «Історична частина Боярки – Будаївка».

Тривалість екскурсії «Дорогами волі», «Дачна Боярка» – 45 хвилин, «Історична частина Боярки – Будаївка» – 1,5 години,

«Стежками Миколи Пимоненка» – 2 год.

Вартість екскурсії – 50 гривень з особи.

Примітка: Усі екскурсії, під час яких пролунає сигнал повітряної тривоги, перериваються до повідомлення про її закінчення, аби дати можливість екскурсантам дістатися до укриття.

Запис на екскурсію за телефонами: 0632435031; 0967267692.



**РЕКЛАМА**

Втрачене посвідчення багатодітної родини, видане Києво-Святошинською РДА 23 липня 2020 року Євстіфеевій Стефанії Ростиславівні та Євстіфееву Михайлу Дмитровичу, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення інваліда війни 2 групи Серії Є № 040402, видане управлінням соціального захисту населення Києво-Святошинської районної державної адміністрації 29 жовтня 2018 р. Котелі Валерію Олександровичу, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення члена сім'ї загиблого (померлого) воїна серії ФК № 068588/168, видане Київським обласним військовим комісаріатом 31 березня 2004 року Гуппал Валентині Іванівні, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про неповну загальну середню освіту серії КХ № 51722495, видане у 2020 році Боярським академічним ліцеєм «Гармонія» Стафійчуку Богдану Володимировичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий Києво-Святошинським районним військовим комісаріатом Мазуру Євгенію Михайловичу, 08.03.1992 р. н., вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий 1984 року Дзержинським військовим комісаріатом м. Харкова Шкарлату Ігорю Дмитровичу, 17.07.1966 р. н., вважати недійсним.

Втрачене посвідчення інваліда з дитинства серії ААБ № 111929, видане 15 грудня 2010 р. УПСЗН Києво-Святошинської РДА Петруньок Наталії Павлівні, вважати недійсним.

Втрачену чіп-карту водія UAD 000006D № 4000, дійсну до 9 серпня 2025 року, видану на ім'я Свершек Володимир Володимирович, вважати недійсною.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії КХ № 17875260, виданий 21.06.2002 р. Тарасівською ЗОШ І-ІІІ ст. Ніколаєвській (нині – Заєць) Валентині Анатоліївні, вважати недійсним.

Втрачений додаток серії А № 408321 до атестата про повну загальну середню освіту серії КХ № 17875260, виданий 21.06.2002 р. Тарасівською ЗОШ І-ІІІ ст. Ніколаєвській (нині – Заєць) Валентині Анатоліївні, вважати недійсним.

Втрачений атестат про середню освіту (роки навчання 1980-1990), виданий Боярською ЗОШ № 5 Міщеріковій Наталії Юрївні, 1973 р. н., вважати недійсним.